

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2024年1月3日
癸卯年十一月二十二

星期三
第18812期 今日8版

竹林腊味飘香 盐城年味渐浓

首届盐城腊味节

2024.1.20-21 竹林大饭店(建军中路146号)

主办单位：盐城市亭湖区人民政府 盐阜大众报业集团

承办单位：盐城市建军路商业街管委 盐城市亭湖区文广旅局 盐城市亭湖区商务局

协办单位：盐城市建军路文旅运营公司



担负新的文化使命 凝聚团结奋进力量

——2023年宣传思想文化工作综述

□新华社记者 王子铭 王鹏
高蕾 王玉

2023年,是全面贯彻党的二十大精神

的开局之年。面对波谲云诡的国际政治经济环境和繁重艰巨的改革稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民顶住外部压力、克服内部困难,锚定党的二十大擘画的宏伟蓝图,在强国建设、

民族复兴新征程上迈出坚实一步。

强国建设、民族复兴,需要强大的物质力量,也需要强大的精神力量。

回望过去一年,宣传思想文化战线自觉担负起新的文化使命,围绕贯彻党的二十大精神关于文化建设的战略部署,强化思想引领、不断守正创新,大力唱响强信心的主旋律,为党和国家事业发展提供了坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

>>>详见3版

贯彻落实市委八届六次全会精神

牢记嘱托铸忠诚 实干争先担使命

周斌会见省环保集团董事长方斌斌一行

张明康魏爱春参加会见

本报讯(记者 刘君健)1月2日,市委书记周斌在盐会见省环保集团董事长方斌斌一行,双方就进一步深化合作进行深入交流。市委副书记、市长张明康,省环保集团总经理魏爱春参加会见。

周斌对省环保集团为盐城经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说,当前,我们正深入学习贯彻习近平总书记

在盐城考察时的重要指示精神,按照省委十四届五次全会和工作会议部署要求,牢牢把握高质量发展这个首要任务,加快绿色低碳发展,努力建设人与自然和谐共生的现代化。省环保集团作为省属战略性新兴产业集团,与盐城合作关系密切、合作基础良好。希望双方继续在生态环境保护领域开展全方位、多维度、深层次的全面战略合作,推动生态环境治理和环保产业发展有效融

合,进一步提升盐城生态环境领域治理体系和治理能力现代化水平。盐城也将为省环保集团在盐发展提供更加优质高效服务,更大力度推动双方合作结出更多硕果,打造政企合作共建示范标杆。

方斌斌代表省环保集团对盐城市委、市政府长期以来给予的关心和支持表示衷心感谢。他表示,省环保集团与盐城有着良好的合作基础和广阔

的发展前景,我们将继续秉持“精诚协作、优势互补、长期共赢、共同发展”的原则,准确把握目标定位,聚焦科学精准治污,深度融入地方发展,深化合作、务实苦干,与盐城携手探索生态治理体系现代化建设的新路径,为全面推进中国式现代化江苏新实践作出积极贡献。

市领导薛盛堂、王连春,省环保集团领导陆继根参加会见。



2023年12月31日上午,新业路高架工地施工现场,工人正在对合龙桥梁进行焊接施工。据悉,该项目下部结构完成65%、上部结构完成30%。元旦假期期间,现场一线130余人主要在盖梁、钢梁、路基及桥面附属施工。在寒冷天气施工期间,混凝土浇筑采用篷布覆盖,暖风机加热保温,确保工程优质高效。

记者 王焱 韩宗明 摄

全面推进“四个三”工作布局取得更大突破

——贯彻落实市委八届六次全会精神系列评论之三

□本报评论员

2024年是中华人民共和国成立75周年,也是深入推进“四个三”工作布局的突破之年,做好今年工作意义重大。市委八届六次全会吹响了聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,全面推进“四个三”工作布局取得更大突破的时代号角,为做好今年全市工作指明了前进方向、明晰了工作思路、凝聚

了奋斗伟力。“四个三”工作布局是推进中国式现代化盐城新实践的“任务书”“施工图”。过去一年来,盐城知不足而奋进、望远山而力行,聚焦一条主线、抓好三件大事,谋划推进“四个三”工作布局,努力以“三大转化”创造盐城精彩,以“三大名片”提升盐城地位、以“三大赋能”激发盐城动能、以“三大提升”彰显盐城温度。

新征程是充满光荣和梦想的远征,没有捷径,唯有实干。市委八届六次全会明确2024年全市工作总的要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,以习近平总书记重要讲话重要指示精神,以习近平总书记来盐考察考察为强大动力,按照中央经济工作会议和省委十四届五次全会、省委经济工作会议部署要求,完整准确全面贯彻新发展理念,全面

落实“四个走在前”“四个新”重大任务,聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,深入推进“四个三”工作布局,高质量建设绿色低碳发展示范区,巩固和增强经济回升向好态势,更好统筹发展和安全,传承发扬不怕困难、不畏艰险、勇于斗争、敢于胜利的精神,在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先。

(下转2版)

牢记嘱托走在前 感恩奋进做示范

——访建湖县委书记祁从峰

□记者 周俊 曹恒峰

“市委八届六次全会坚持以习近平总书记来盐考察为强大动力,聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务,深入推进‘四个三’工作布局,为我们做好明年工作指明了方向、明确了重点。”2023年12月26日,建湖县委书记祁从峰在接受采访时表示,牢记嘱托、

感恩奋进,建湖将迅速贯彻落实市委全会精神,以“走在前、做示范”的责任担当,奋力在中国式现代化盐城新实践中勇挑大梁、多作贡献。

市委全会指出,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神,是当前和今后一个时期全市上下的首要政治任务。“我们要把学习宣传贯彻习近平总书记考察盐城重

要指示精神,与党的二十大精神 and 习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神一体学习、一体把握、一体贯彻,确保习近平总书记重要指示精神在建湖落地生根。”祁从峰说,将引导全县上下深刻认识总书记亲临盐城考察的重大意义,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,迅速把思想和行动统一到习近平总书记的重要指示精神上来,始终沿着习近平总书记指引的方向笃定前行。

工业强则经济强,产业兴则百业兴。市委全会强调,一着不让推动产

业升级,围绕推进新型工业化,深入推进工业强市战略,统筹推进传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育“三大任务”。祁从峰表示,建湖高举“工业强县”大旗,锚定三大主导产业和六条重点产业链,扎实开展招商引资项目推进“百日攻坚”活动,全力打造“乔木顶天立地、灌木铺天盖地、草本生生不息”的产业森林体系,“确保2024年新签约、新开工、新竣工超亿元产业项目150个、140个、70个,在百亿级重大项目上持续取得突破。”

(下转2版)

我市首笔数据使用权抵押贷款发放

本报讯(记者 周舒婷 蔡志伟)2023年12月29日,在中国人民银行盐城市分行指导下,江苏银行盐城分行与盐城市大数据集团举行全市首笔数据使用权抵押贷款发放暨战略合作协议签约仪式,成功发放1000万元贷款支持我市数据产业业务发展。

全市首笔数据使用权抵押贷款是顺势而为的具体举措,也是金融创新的有益探索,既加快了全市数据要素市场化探索的步伐,更标志着我市金融营商环境的全面提升,用金融“活水”精准“浇灌”优质中小微企业,解决“融资难、融资贵”的问题。

“党的二十大报告提出,加快发展数字经济,促进数字经济和实体经济深度融合,打造具有国际竞争力的数字产业集群。我们认为,数字经济是新一轮产业革命的战略高地,也是构建新发展格局、建设现代化经济体系的重要引擎。”江苏银行盐城分行行长毛亮表示,希望以此次签约为新的起点,聚焦重点领域、重点企业、重点场景,更加精准有力发挥数据的赋能作用,共同搭建融智融新的新平台,积极拓展数字金融场景,让一批成熟便民数字化产品走向大众,形成场景化、特色化的金融生态。

(下转3版)

一直奔走在“执行路上” 700多万人次感受“盐城执行力量”

□仇军 戴辰焯 记者 吉德龙

“谢谢,你们的善意,保住了我的家!”近日,家住长沙的被执行人妻子面对盐城中院的善意文明执行,由衷表达了内心感激。这是盐城中院和盐阜大众报业集团联合开展的“执行路上”行动的一个镜头。

被执行人丁某因为刑事犯罪被判入狱,且负有清偿罚金的义务,该起涉刑事财产部分执行案件由盐城中院立案执行,法院依法对丁某名下的财产采取查封措施。丁某和他的妻子在长

沙有两处共有房产,一处是面积不大的公寓,另一处是100多平方米的住宅。但是,仅处置其中任何一套房产所得款项均不足以满足罚金。

“这起共有物执行有些特殊——罚金刑执行,与常见的民事执行不同,法院无法在本案中通过组织双方当事人以协商的方式实现资产处置最优化。”法院拟定了一个方案,希望能妥善处置好本案共有资产:“先处置公寓房,再计算住宅中丁某的相关份额,如果丁某妻子能赎回丁某相关共有份额,丁某和他的妻子在长

(下转3版)

贯彻落实市委八届六次全会精神

——县(市、区)委书记访谈